11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2009 20:38:00

dopmupoBaHus 3aKiII0YeHHs1 Bpada: 26.01.2009 20:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166969/answer/166970




3npascTByUTE, ApTYp!
He coBceM noHSTHO, IpaBaa, r'ue y Bac rpuboxk.
4 gymato, BaMm CTOUT BEIIIOJTHUTL Ha3HaY€HNE Bpada ¥ IPOBEPUTH, BCe IPOUAET MU HET.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



